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Vyjádře ní MHMP k žádosti o informace dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu

k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážená paní magistro,

dne 6. 5. 2019 obdržel Magistrát hlavního města Prahy, odbor zdravotnictví (dále jen

„MllMP“), Vaší žádost oposkytnulí informace podle zákona č. 106/1999 Sb.. o svobodném

přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „nikon č. 106/1999 Sb.“), ve věci

„...výše pokuty, která bv/a udělena konaiící lékařcc,_která dne 1. 8.
2016 v rozporu s zwianavením š 48 ()(/St. 5, nevydala písemnou zprávu s důvody ukončení

péče... “ (dále jen .,žádost“). Přcdmčtnou žádost zasíláte v zastoupení za pana—
_a to na základě plné moci ze dne 29. 11. 2018.

K Vaší žádosti Vám sdělujcmc následující:

Pro úplnost MHMP předně uvádí. že se informace vztahuje k šetření stížnosti, kterou podal pan

_dnc 27. 1. 2017 proti poskytovateli zdravotních služeb, Nemocnici Na Františku, se

sídlem Na Františku 847/8, 110 00 Praha 1, IČO: 00879444 (dále jen „poskytovatcl“).

Předmětná stížnost byla vedena pod Sp. zn. S-MHMP 143011/2017. Na základě prošetření

stížnosti MHMP shledal, že se poskytovatel dopustil přestupku dlc & 117 odst. 3 písm. c)

zákona č. 372/2011 Sb. o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o

zdravotních službách), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 372/2011 Sb.“).

Následně MHMP př'Lstoupil k uložení správního trestu ve formě kut . Pokuta byla uložena

poskytovateli zdravotních služeb. tedy nikoliv*která byla v době

porušení povinnosti zaměstnancem poskytovatele.
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MHMP Vám tak na základě Vaší žádosti ze dne 6. 5. 2019 sděluje, že poskytovateli byla

uložena pokuta v souladu s ustanovením & 117 odst. 4 písm. e) zákona č. 372/2011 Sb., a to Ě

g'ši 7 000 Kč.

S pozdravem,

Mgr. Martin Ježek otisk úředního razítka

ředitel odboru zdravotnictví

Magistrát hlavního města Prahy

podepsáno elektronicky
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